

选好装修辅料 打好家装基础

家装工作室
 负责人:李树政
 电话:13939719317
 E-mail:652480165@qq.com



装修中我们习惯性的关注大的主材、装修施工,其实还有一些细节是不能忽视的,比如装修中的辅料,虽然这些东西看起来不起眼,但是如果没有了它们,装修会存在很多问题。

很多人不知道辅料都包含哪些东西,其实,辅料按其用途来大致可分为四类。其中包括水电五金,即各种串线管、下水管以及配套的管件配件;木工五金,主要包括各类钉子、铰链、滑轨等;油漆辅料,主要包括滑石粉、熟胶粉、石膏粉等;各种粘接剂,主要包括有白胶、硅胶等。

装修辅料作为装修的基础,它的重要性不言自明。只有打好基础,才能锦上添花。譬如装修使用的水泥砂浆如果是不正确的,或是质量不过关,就会直接影响地砖、墙砖的

铺装,甚至使用不了多长时间之后,就会出现掉砖的现象。另外,在做隐蔽工程的防水项目时,防水材料的选择就直接影响装修后的质量。虽然可能不会在装修后立即显现,但经过一段时间的使用,如果防水材料质量不过关,很可能会出现渗漏的状况,影响正常生活。严重的话,还需要重新做防水。

其实,在装修过程中辅料的选择也是一门学问。诸如最简单的腻子、油漆、涂料以及各种胶等,虽说这些东西看起来并不显眼,但它们却蕴藏着巨大的能量,也是装修中不可忽视的要素。因此,在选择时一定要严把质量关。

在家装过程中,经常出现的就是各种胶了,尤其是勾缝剂。它适用

于瓷砖缝隙、地板缝隙等。而其大致可分为有沙勾缝剂和无沙勾缝剂。有沙勾缝剂适用于缝宽1毫米-12毫米甚至更宽。好的勾缝剂不但牢固、美观,防水性能也很强,而且可以弥补一些防水层存在的瑕疵。而无沙勾缝剂适用于缝宽1毫米-10毫米左右,颗粒小,如果缝宽相对较大容易造成开裂。所以应该选择那些比较细腻,而且不易脱落的勾缝剂。

另外,在防水涂料的选择时,也是很有讲究的。防水涂料使用最多的地方就是卫浴间和厨房,防水层是要有一定厚度,材料的使用量会比较大。因此在选择时要选择非焦油型防水涂料,这种材料质量稳定,污染也较小,并且有很好的粘接性。
 (据新华网)

现代装修中,大部分建材产品都实现了工厂化生产,无需现场制作,从而缩短了现场施工的工期。据了解,一套使用面积约为100平方米的二手房,其施工的工期通常为60天左右。然而,工厂生产建材产品需要时间,一旦与施工流程衔接不畅,反而容易拖延入住时间。

这些环节可能拖延家装工期

定制厨柜

订购厨柜应当尽量提前,确定厨柜设计方案后再依此施工,才能令厨房的布局更加合理。开工前,厨柜设计师会现场测量并制定设计方案。当铺贴完厨房的墙砖后,便可以通知厨柜设计师上门复尺。复尺后才正式进入厨柜生产阶段。

据了解,以使用面积约100平方米的二手房为例,从开工到厨房墙砖铺贴完毕大约需要25至30天的时间,而厨柜生产需要一个月左右。由此不难看出,如果复尺环节有所拖延,厨柜便不可能在基础施工结束时安装完毕。

套装门

目前很少有家庭购买需要现场手工制作的木门,而大多选用由工厂机械化生产的套装门。据了解,套装门的测量需要在地面装饰材料铺设完成之后进行。

如果居室中铺设的是地砖,其测量则可以在墙面处理之前,加上木门生产周期,不会过多拖延工期。然而,如果客厅、餐厅铺设地砖,而卧室铺设地板,则需要在地面铺设完成后再进行木门测量。地板安装已接近整个家装工序的尾声,而木门的的生产周期通常为一个月至40天左右,由此可见,通常基础施工结束后近一个月木门才能制成。

卧室铺设木地板的业主如果想提速入住,可以在客厅、餐厅地砖铺设完毕,卧室地面找平后便请木门厂商上门测量,但需要注意的是,木门的尺寸需考虑到木地板的厚度,否则容易出现木门与地面存在缝隙或者木门紧贴地面,开关吃力的现象。(据《北京晚报》)

缓解生活压力 打造宁静蓝色空间

沉静婉约的幽蓝色,犹如月光下的多瑙河,有着幽幽的静谧之美,神秘莫测却又近在手边,当家披上了这抹幽蓝,空间的宁静感油然而生。幽蓝的蓝是骄傲的,是情绪化的,也是和谐的,如果你也爱这一抹蓝,那怎么能错过把家打造成这样的幽蓝空间呢!



仿中国传统窗格的布艺沙发椅,蓝白的色彩搭配,给整个空间带去悠远扬长的古朴感。



简约美式的风格下混搭了中国风味十足的装饰画,个性另类又充满看点。



度假感的餐厅,蓝与白的空间色彩,相互搭配,清新又干净。



欧式的优雅,携一抹蓝点亮白色的乏味空间,实用的家具也是耐看的家具。
 (据新华网)